

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

U 8329 BL UDG? Housse de transport Pour AlphaTheta DDJ GRV6



CARACTERISTIQUES GENERALES :
Réf : U8329BL

U 8329 BL UDG? Housse de transport Pour AlphaTheta DDJ GRV6

U 8329 BL UDG? Housse de transport pour AlphaTheta DDJ-GRV6

Transportez votre contrôleur AlphaTheta DDJ-GRV6 en toute sécurité avec la housse UDG U 8329 BL. Conçue pour les DJs exigeants, cette housse rigide allie légèreté et robustesse grâce à sa fabrication en mousse EVA moulée. Son design précis assure une protection optimale contre les chocs, les rayures et l'humidité, tout en offrant un transport confortable et pratique.

Caractéristiques Principales :

Protection renforcée : Mousse EVA Durashock de 5 mm avec intérieur en polaire douce. Résistance aux intempéries : Tissu extérieur en polyester 600D déperlant et durable.

Confort de transport : Bandoulière pratique et poignée robuste.

Conception ergonomique : Tirettes de fermeture éclair faciles à saisir et espace supplémentaire pour les câbles.

Adaptation parfaite : Moulée sur mesure pour le contrôleur AlphaTheta DDJ-GRV6.

Spécifications Techniques :

Matériau : Polyester 600D et mousse EVA moulée.



Dimensions extérieures: 77 x 47 x 13 cm.

Poids: 2,25 kg. Couleur: Noir. PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

Points Forts:

Protection optimale : Intérieur en mousse en forme de coquille d'?uf absorbant les chocs et vibrations.

Durabilité : Matériaux robustes garantissant une longue durée de vie.

Facilité de transport : Bandoulière et poignée ergonomique pour un déplacement aisé.

Conception intelligente : Compartiment prévu pour ranger les câbles et accessoires essentiels.

Packaging :	
Dimensions produit :	EAN: 8720908561572
Données non contractuelles	